
Wir verstehen Unternehmen. Sigma Corporate Finance ist eine unabhängige 
M&A-Beratung in Frankfurt am Main. Unser Anspruch ist es, Unternehmen 
durch exzellente Corporate Finance Leistungen erfolgreicher zu machen –
mit ausgezeichneten Mitarbeitern, die sich mit Können, Leidenschaft und 
Perfektion für unsere Mandanten einsetzen.

Für unser wachsendes Team suchen wir

Ein Bild, das Schwarz, Dunkelheit enthält.

Automatisch generierte Beschreibung

Ein Bild, das Schwarz, Dunkelheit enthält.

Automatisch generierte Beschreibung

Für unser wachsendes Team suchen

Praktikanten M&A / Corporate Finance (w/m/d)

UNSERE BENEFITS

• Pole Position: Unser stetig wachsendes Beratungsunter-
nehmen mit hohem Dealflow bietet dir ein spannendes 
Arbeitsumfeld, eine steile Lernkurve und hervorragende 
Aufstiegschancen. 

• Wertschätzung: Wir brauchen und schätzen deinen Beitrag 
zu unserem Erfolg. Vom ersten Tag an binden wir dich in 
spannende Live-Deals ein. 

• Teamgeist: Du bist Teil eines hochprofessionellen Teams, 
das dich unterstützt. Bei uns stehen die Türen des 
Managements immer offen.  

• Weiterentwicklung: Durch enge Anbindung an unsere 
Professionals und fortlaufendes Feedback fördern wir dich 
persönlich und unterstützen deine fachliche Entwicklung. 

• Gehalt: Wir haben ein faires und transparentes Vergütungs-
system und zahlen dir einen leistungsbezogenen Bonus.

• More-than-Work: Team- und Firmenevents in familiärer 
Atmosphäre sind fester Bestandteil unserer Corporate 
Culture.

• Location: Unser modernes Büro liegt im Frankfurter 
Westend und ist sehr gut angebunden.

PERFECT MATCH?

Dann freuen wir uns auf deine Bewerbung! 

Schick uns deine Unterlagen (Motivationsschreiben, Lebens-
lauf und Zeugnisse) mit Angabe deines präferierten Zeitraums 
(mindestens 12 Wochen) gerne per E-Mail an:

recruiting@sigma-cf.com

Deine Ansprechpartnerin: Mirjana Sorda

Hoher Deal-Flow, Cross-border Transaktionen, Best-in-class Beratung: Bei Sigma Corporate Finance steckst du von Tag eins 
in spannenden Live-Deals – als wichtiger Teil unseres hoch professionellen Teams.

DEINE AUFGABEN

• Analyse & Research: Du führst Unternehmens-, Markt- und 
Wettbewerbsanalysen durch.

• Präsentation: Du unterstützt bei der Erstellung von Prozess-
dokumenten (Information Memorandum, Teaser, etc.).

• Bewertung: Du unterstützt bei der Durchführung von 
Unternehmensbewertungen (DCF, Multiples, LBO und VC).

• Due-Diligence-Prüfungen: Du begleitest das Team bei der 
Organisation von Due-Diligence-Prüfungen.

• Marketing: Du bereitest Kundenpräsentationen vor und 
unterstützt bei Marketing-Aktivitäten.

DEIN PROFIL

• Studium: Du befindest dich in der fortgeschrittenen Phase 
eines wirtschaftswissenschaftlichen oder wirtschaftsnahen 
Bachelor-Studiums mit Schwerpunkten Corporate Finance, 
Rechnungslegung und/oder Finanzierung.

• Praxiserfahrung: Du hast idealerweise erste praktische M&A-
Erfahrungen z.B. im Rahmen von Praktika in den Bereichen 
Corporate Finance/M&A, Accounting/Finance, Private Equity 
und/oder Strategieberatung gesammelt.

• Spezialgebiet Finance: Du bist fit in Finanzanalyse und 
Rechnungslegung und hast im besten Fall Kenntnisse in 
Financial Modelling. Du denkst und handelst ergebnis-
orientiert und hast herausragende analytische Fähigkeiten.

• Persönlichkeit: Du bist kommunikationsstark und hast ein 
souveränes und zuvorkommendes Auftreten. Du zeigst 
Eigeninitiative und hast Spaß an anspruchsvoller Teamarbeit. 
Du bist belastbar und bereit, dich richtig reinzuknien.

• Skills: Du verfügst über sehr gute Deutsch- und Englisch-
kenntnisse in Wort und Schrift und operierst souverän mit 
allen MS-Office-Anwendungen, v.a. Excel und PowerPoint.
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